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Glæd dig selv med en billet eller måske to til en af Danmarks mest populære julekoncerter. Igen i år turnerer trompetist Per Nielsen, fra d. 24. november og en måned frem, rundt med sine velbesøgte julekoncerter ’Christmas Time 2016’. Sidste år spillede han for mere end 10.000 glade mennesker, og mange af koncerterne var hurtigt udsolgte.

I år kan du, blandt mange andre, høre nogle af de populære julemelodier som ’Glade Jul’, ’Dejlig er Jorden’ og ’Børn og voksne i kærlig krans’. Alle melodier er fremført af husorkestret Mads Granum på klaver og orgel, Alexandru Radu på violin og Per Nielsen på trompet/flygelhorn. Musikerne er ikke hvem som helst, for til dagligt er Mads Granum organist i Lindevangskirken på Frederiksbjerg. Og rumænske Alexandru Radu er 1. solospiller i Sønderjyllands Symfoniorkester, hvor også Per Nielsen slår sine folder. 

Trioen, med Per Nielsen i spidsen, forstår at tryllebinde sit publikum og lede hver enkelt ind i en særlig julestemning. Med sit lune og sin velkendte sønderjyske dialekt balancerer Per Nielsen det højtidelige med det afslappede på en meget fin måde. Ja, der venter i sandhed publikum en oplevelse, som de sent vil glemme.


 


